

寫給一貫天道好友張立民兄的一封公開信

摯友立民兄如晤：

相信您最了解；後學從一開始遊走各地，就到處抱持公開言明：『一貫天道是光明磊落與大公無私的。是屬於天下人所共有，就理應由天下人共同來管理與運作，一切作業要公開透明化。』因此後學為了使大家都能團結一致地站出來共襄盛舉，於是就計畫進行展開系列工作：.第一步是要先暗調賢良，以找出人才。第二步是要財貴善用，以找出各地真正敢擔當，願意誠心負責助道發展召集人，以共同尋挖出恩師所言：『早已為大家預備好了的雨金。』.第三步是要向前推廣道務，以渡滿乾坤.第四步是要三曹普渡，以達到天人一心.第五步是要老水還潮，用以達本還原.第六步是要萬家燈火，以達到家喻户晓.第七步是世界大同，以完善彌勒家園。以上前三步，是採用『投石問路』方式進行，大家必需如瞎子摸象般，要非常小心謹慎地摸索前進，後四步則放心大膽地用『大刀闊斧』方式廣泛推展。首先各地區都須以『十個人為一伍』採用恩師下旨『要把愛心串起來。』的競賽方法，儘快集體利用天道道訊平台把所有已求過道的道親們不分組線脈，全部串聯在一起，以完成恩師所交代『萬殊歸一本』的基本目標。

第一階段有關暗調賢良運作方式，應與財貴善用同時啟用，以適時發揮出天道團隊特長，讓世界各地所有道親們願意積極行功了願參與文宣團購而形成『下雨金』的款項，照師意，分成四部份分派，除後學持有1/4行政營運版權支援萬家燈火運作外，其他75% 分成三份，全數捐贈天道團隊以支援其他三曹普渡,老水還潮,世界大同三項集體運作，[一份屬中華難生（國內：包括海峽兩岸）一份國外，另一份歸屬恩師後援支付金。]無論是國內或國外，各個地區，透過當地參與帶動『10人為一伍(不分組線脈)50人為一團隊』競賽多寡及建言與感受及專才優異評估，以選拔出各地菁英良才；正副召集人與團隊長各一位及數位小組長（以涵蓋地區大小而定），天道團隊本不應再分出你我他，就像三天主考所言：『萬法由心生，萬法由心滅，萬法經典是權設產物，要稟著自己的良知良能去看這些經典，才能昇起智慧心，若連天道一貫的聖訓表文都看不透，被一問就倒了怎能擔當大事？！要知道去領命不是真正就是點傳師，只是臨時代理點道師，若有偏差，使命就會中斷，所以身為點道師，職責重大，不容許去考倒任何一位道親，因為大家都是恩師弟子，沒有權利說那一家不去協辦，否則，就是反道敗德，離開了辦道的宗旨。』

一貫天道最遭人拓病的事，就是四分五裂，現今32組線的各大道場，各自為政，均已名不正，言不順，誰也不信服誰，讓整個白陽大道場，亂成一鍋粥，全無章法可言，已完全誤解恩師當初採用『一本散萬殊』使命所安排31組線以利推廣道務發展的真正用意，每一階段，有每一階段的使命與責任，故恩師才云：{{【為師只辦為師在世那一段】，【你們老前人辦你們老前人那一段】，【你們辦你們這一段】}}前兩個階段，因為有許多大德者替大家擔著，所以要用『隱惡揚善』來保護道脈推廣道務能順利發展，但是到了我們這一階段，大德者均已凋零殆盡，再加上正確理念有了偏差，已再無人能替我們去承擔，所有的因緣，老天已轉為個人承擔個人的業障，所以在『萬試如意』裡寫著：【道漸漸公開，好人與壞人都來求道，壞人把道的尊貴和神聖破壞了，所以才要趕緊將『道的尊貴與神聖』，把它彰顯與發揚，能撥亂反正，才叫力挽狂瀾，也叫扭轉乾坤。】然道親們的眼睛是雪亮的！點傳師們千萬別小瞧了道親們的智慧，點傳師們之間的勾心鬥角，與不斷的分裂及對抗，別以為道親們都愚笨得甚麼也看不出來，其中到底是為何緣故？也由於各組線道統傳承手續都不清，點傳師們為了要鞏固自己所擁有的一畝三分地與小山頭地盤權威，就不容許他人染指過問，更為了要擁有絕對的權勢，互相拉幫結派，明爭暗鬥，因此才會前怕狼來後怕虎！修辦道若連同一組線點傳師們之間，都不能相互同其光和其塵，更遑論要與其他不同組線點傳師們開誠佈公去連結，點傳師們己身不正，又何以領軍要求道親們能信服而願與

點傳師們同心同德？所以我們就應該順應時代潮流：『**抑惡揚善**』來辦我們自己這一段應該辦的事。

就因為點傳師們只知要顧好自己所持有的一畝三分地與緊抓盤算自家所專有九九小金庫的名與利，全憑個人所好，我行我素，卻對恩師『天命』所公開交付『**要把愛心串起來**』以針對促成整體大道場大融合的正事，不理不睬，相互推諉，請問點傳師們：如果領了天職，你不想做，他也不願意做，那到底應該要由誰來做？！故恩師有鑑於此弊病，才及早在師母線當眾交代後學說：『黃強！你只會說別人不好，又會勸人好！把這個責任交給你，去給我好好地帶動這兩個風氣！』後學只得硬著頭皮往前衝，自然會得罪這些既得利益的權貴們，這年頭，誰願意做吃力不討好的惡人，但每見恩師臨壇訓示點傳師們改正，卻見他們毫無羞愧心，好譬：有次恩師本靈臨壇美東，就當眾毫不客氣地用手指著小余點傳師，聲色俱厲地訓斥：『你到底要不要把你假面具撕掉。』即使恩師是如此的大發雷霆，他依然無動於衷，故恩師只好安排付于後學要『超導』使命，後學焉敢也裝聾作啞不予理會，當鄉愿做好人誰不會，實在是**師命難違**，吾不得不實話實說去實踐也！！

總之，後學來回美中台不下卅餘趟遊說，道是無情卻有晴，但只要肯一直堅持正確信念，寒冷冬天總會過去，等到春天來臨，終會柳暗花明，後學要特別謝謝您這16年來相挺相伴，始終不棄，後學深知您為了替後學辯白，不知曾遭受過多少的白眼與冤枉氣，您卻一直義無反顧地替後學扛了下來，欣聞此次您終於助後學找到了願意幫忙做團結的人。真要感謝天恩師德！皇天終不負苦心人，總算沒讓您的勞心白費，有了台北石碇鄉三光慈善會出面帶動，相信白陽光明大道必將會快速地得到彰顯，後學曾數次聽過楊師兄講課，深知三光慈善會是完全採用恩師在世時所使用的易經三寶心法教學，由淺入深，很容易使人懂得其真正的真理真道，他們的想法與後學幾乎一致，不分你我他，所以才會吸引大批的慈濟人來歸，更加印證了恩師先說後應：『**萬殊歸一本**，若要使萬教歸一，首先來歸的就是慈濟與摩門教。』不謀而合。尤其堅持要用恩師在世時所使用的龍天表文，更是責無旁貸。後學一來台即已多次公開申明：後學只是為了接受師命前來助緣而已，既然『打開門戶之見』階段性使命已稍具眉目，找到了願意出面做團結的人，當地事本就應由當地人來帶動，正如您所言，該適時隱退，可暫時告一個段落，藉機稍適自我調整後，再重新出發！

後學所以會遵照恩師下旨『**要把愛心串起來**』採用競賽方式，尤須以『**十個人為一伍**』而且是要**不分組線脈與一般善男信女**以及**親朋好友**共同組合來進行，就是想著要利用此特殊機緣，徹底打開門戶之見，不會再因組線脈不同有差異而煩惱，可儘快**集體利用天道道訊平台**，把所有已經求過道的道親們，能由點而面，全部串聯在一起，以印和恩師所言：『此一打開門戶之見先鋒，是在美國而非在台灣。』一貫天道整體大道場的大融合，本來就不應該再分你我他，天道越是能敞開門戶和光明磊落與坦蕩蕩，越是能博得大眾的信賴，末後道親們的智慧越能得到開啟，就越能擺脫前人道的束縛，也更能明白一貫天道的真理真相。故白陽修道弟子，要想修天道必先從修人道開始，人道盡則天道達，修人道，自然就離不開人群，當然就更應該為人群服務，不能抱著只掃自家門前雪，而不管他人瓦上霜，就如中華聖母云：『徒兒們！不論海內或海外，都要一條心，不分彼此，不分國家種族，如果不團結，畫地自限，就永遠不進步，像井底之蛙，允遠在一個小天地，沒有辦法廣渡眾生，我們不可以只獨善其身，要兼善天下。這樣才叫做有慈悲心。』所以舉凡恩師在世時，所有曾經為人群服務所做過的各類服務項目，都應該趕緊設立起來，並將恩師為我們所預備好的『**下雨金**』儘快按比例分派，交付到所甄選出海內外各地區召集人與團隊長及各小組長的手中。讓**一貫天道團隊**，集體同心協力，共同發揮出運作，以展現我**一貫天道**正確的實行力，尤其是在遇到世界災變突發事件，救難扶傷，反應迅速靈敏，方方面面，絕不亞於任何團體，唯有如此，方能使世界千門萬教眾生心悅誠服，均自願來歸。**道局是世局的縮影**，現今天下

的亂象不停，就是我們一貫天道所有已經求過道的道親們，都未能按照師意執行出來，因而不能統一致，故我道中人，焉能再猶疑踟躕不前？！就讓我們不分男女老幼，手牽手，心連心，共同往前一起邁進吧！！

後學 黃強 4/3/2017敬筆於紐澤西